
 

 

 

 

 

Conseil d’école de l’école Alexandre-Taché  
 

Procès-verbal 

 
Réunion du jeudi 3 octobre 2013 à 17h30 

 
 

Présences : Lise Roy-Maxwell, Andrée Nobert-Bennett, Manon Turcotte, Hélène Turgeon, Marcel 

Ouellette, Petrina Larocque, Nicole Burrows, Mimi Simard, Monique Pouliot, Claudio Mussuami, 

Maggie  Cournoyer 

 

 

Absence : Clément Lapointe 

 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

 

1. Mot de bienvenue et prière 

  

Lise Roy-Maxwell souhaite la bienvenue et lit la prière. 

 

1.1. Tour de table 

 

Les membres se présentent un à un. 

 

 

2. Adoption de l’ordre du jour  

 

Lise Roy-Maxwell demande une modification de l’ordre du jour afin de permettre à M. Mussuami de 

présenter le rapport des enseignants au point 3 plutôt qu’au point 5 puisqu’il doit quitter la réunion pour 

d’autres obligations. Les autres points seront traités dans l’ordre prévu. 

 

Monique Pouliot propose l’adoption de l’ordre du jour modifié tel que décrit ci-dessus. Appuyée par 

Petrina Larocque. Adopté à l’unanimité. 

 

 

3. Rapport des enseignants 

 

Claudio Mussuami demande aux parents s’ils peuvent fournir divers crayons aux enseignants (stylos, 

surligneurs, etc.). 

 

 M. Mussuami quitte l’assemblée. 

 

 

4. Atelier sur les rôles et responsabilités d’un conseil d’école 

 

Mireille Péloquin de la Fédération des parents francophones de l’Alberta (FPFA) nous donne un aperçu 

de l’évolution de la FPFA puis nous présente l’atelier. 



 

 

 

En bref: Différences entre un conseil d’école et une société de parents, composition d’un conseil d’école, 

procédures opérationnelles et fonctions. 

 

L’atelier se termine à 19h45. 

 

 

5. Adoption du procès-verbal de la réunion du 13 juin 2013 

 

Monique Pouliot propose l’adoption du dernier procès-verbal tel que présenté. Appuyée par Manon 

Turcotte. Adopté à l’unanimité. 

 

 

6. Rapport du président 

 

6.1. Coordonnées des nouveaux membres 

 

Lise Roy-Maxwell fait circuler la liste afin que chacun complète les informations le concernant. 

 

6.2. Dates des réunions pour l’année 2013-2014 

 

Les réunions se tiendront à 18h30 aux dates suivantes: 

 

Lundi 28 octobre 2013 

Mardi 19 novembre 2013 

Mardi 17 décembre 2013 

Mardi 21 janvier 2014 

Mardi 18 février 2014 

Mardi  18 mars 2014 

Mardi 29 avril 2014 

Mardi 20 mai 2014 

Mardi 17 juin 2014 

 

6.3. Procédures pour le conseil d’école - mise à jour - rétroaction sur l’atelier et façon de procéder avec 

les procédures 

 

Lise Roy-Maxwell nous informe que le document est pratiquement prêt. . Les membres du sous-comité ne 

trouvent pas nécessaire de se réunir encore. Lise va passer à travers une dernière fois avec Mireille 

Péloquin pour modifier la terminologie et autres petits détails. Le document sera présenté une fois de  plus 

à la prochaine réunion. 

 

Hélène Turgeon offre de réviser le document pour la qualité du français. 

 

Nicole Burrows propose que le document soit envoyé à tous pour en prendre connaissance avant la 

prochaine réunion afin que nous puissions le commenter avant de convoquer la réunion extraordinaire de 

tous les parents de l’école pour son adoption. Appuyée par Manon Turcotte. Adoptée à l’unanimité. 

 

 

6.4. Colloque de la FPFA 

 

Lise Roy-Maxwell nous invite à visiter le site web de la FPFA (www.fpfa.ab.ca) pour obtenir de plus 

amples renseignements sur l’événement qui se tiendra du 15 au 16 novembre 2013. 

  

6.5. Élection scolaire le 21 octobre 2013 

 

Lise nous informe que le forum des candidats aura lieu le 9 octobre 2013 de 19h à 21h30 à la salle Jean-

Louis-Dentinger de la Cité francophone (8627, 91e Rue). Ce sera une belle occasion pour connaître les 

candidats, nous pourrons voter pour trois des six candidats si on se déclare catholique ou deux sur trois 

candidats si on se déclare publique. 

http://www.fpfa.ab.ca/


 

 

7. Rapport de la direction 

 

7.1. Vision/Mission 

 

Marcel Ouellette nous parle du site web de l’école Alexandre-Taché. Il a créé une vision/mission il y a 

deux ans, en attendant que le projet de groupe soit terminé. Il travaille toujours le dossier car le Conseil 

d’école et M. Ouellette voudraient créer une vision/mission plus spécifique pour l’école. Le projet a subit 

des retards pour différentes raisons.  Le projet se poursuit. 

 

7.2. Projet pilote «High School Redesign» 

 

Le projet vise à modifier le processus qui oblige 25h/crédit d’instruction afin d’être plus bénéfique pour 

les élèves. Plusieurs écoles font partie du projet. Le concept développé est sous forme de «Flex Bloc». 

 

Marcel aura une rencontre à ce sujet d’ici la fin du mois; il sera en mesure de nous transmettre plus 

d’information à la prochaine réunion. 

 

7.3. Plans pour la construction de la nouvelle école 

 

Marcel Ouellette nous décrit le site à l’intersection de Erin Ridge Drive et Eldorado Drive et nous 

présente les derniers plans réalisés. L’école aura deux étages afin de libérer plus d’espace vert. 

 

 

8. Rapport du Sous-comité pour une nouvelle école d’équivalence pour AT 

 

Lise Roy-Maxwell nous réfère à l’état de la situation décrit par la direction. Le travail du sous-comité est 

presque terminé. 

 

 

9. Varia 

 

Aucun point n’a été traité 

 

 

10. Date de la prochaine réunion 

 

La prochaine réunion se tiendra le lundi 28 octobre 2013 à 18h30 

 

 

11. Clôture de la réunion 

 

Clôture de la réunion proposée par Petrina Larocque à 20h55. Appuyée par Monique Pouliot. Adoptée à 

l’unanimité. 

 

 

Accepté par : 

 

 

___________________________________  ______________________________ 

 Lise Roy-Maxwell, vice-présidente    Hélène Turgeon, secrétaire 


